
Міністерство освіти і науки України 
Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації 

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
«СУМСЬКЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ»

НАКАЗ

Від 01 листопада 2019 року м. Суми № 395

Про створення навчально-практичного 
центру за професією «Монтажник 
гіпсокартонних конструкцій» 
за технологіями товариства
з додатковою відповідальністю «Сініат»

Відповідно до Регіонального плану розвитку професійної (професійно- 
технічної) освіти Сумської області на 2019-2021 роки, на виконання пп. 1 п. 5 
рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 
адміністрації від 25.06.2019 «Про модернізацію матеріально-технічної бази 
закладів професійної (професійно-технічної) освіти як запоруку підготовки 
висококваліфікованих робітничих кадрів», наказу Департаменту освіти і науки 
Сумської обласної державної адміністрації від 01.11.2019 року № 681-ОД «Про 
створення навчально-практичного центру» на базі Державного навчального 
закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище» з метою 
оновлення матеріально-технічної бази закладу та сприяння якісній підготовці 
робітничих кадрів відповідно до сучасних потреб економіки

НАКАЗУЮ:

1. Створити навчально-практичний центр за професією «Монтажник 
гіпсокартонних конструкцій» за технологіями товариства з додатковою 
відповідальністю «Сініат» на базі Державного навчального закладу 
«Сумське міжрегіональне вище професійне училище».

2. Заступнику директора з НВР Ганицькій О.О. розробити та подати на 
затвердження Положення про навчально-практичний центр Навчально- 
практичний центр за професією «Монтажник гіпсокартонних 
конструкцій» за технологіями товариства з додатковою відповідальністю 
«Сініат».



3. Головному бухгалтеру Сєдих С.О. відповідно до Положення про 
навчально-практичний центр Навчально-практичний центр за професією 
«Монтажник гіпсокартонних конструкцій» за технологіями товариства з 
додатковою відповідальністю «Сініат» внести зміни до штатного розпису 
по спеціальному фонду: ввести одну штатну одиницю - майстер 
виробничого навчання.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор В.О.Камишанська

Виконавець: Ганицька О.О.


